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TEHNIČKA ŠKOLA SISAK

učenički servis

4010 Sisak, M. Cvetkovića 2

Tel: 044/537 – 219,

OIB: 11624056245

e-mail: ucenicki.servis.sisak@gmail.com
UVJETI POSLOVANJA TEHNIČKE ŠKOLE SISAK KAO

POSREDNIKA ZA POVREMENI RAD REDOVNIH UČENIKA
1. Tehnička škola Sisak kao ovlašteni posrednik temeljem rješenja Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva KLASA: UP/I-102-02/11-02/07, URBROJ: 526-08-02-03/4-11-4 od 24. listopada 2011. godine obavlja poslove posredovanja za povremeni rad redovnih učenika za vrijeme zimskog, proljetnog i ljetnog odmora. Svake školske godine Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa propisuje trajanje odmora učenika.
2. Za učlanjenje u učenički servis (dobivanje članske iskaznice) potrebno je:

- imati navršenih 15 godina života,


- potvrda srednje škole o redovitom školovanju za tekuću školsku godinu,


- fotografija za dokumente,


- preslika osobne iskaznice,

- broj otvorenog tekući ili žiro-računa na ime učenika,

- za maloljetne učenike suglasnost roditelja/skrbnika,


- potvrda o prebivalištu.

Članska iskaznica vrijedi za školsku godinu za koju je donesena potvrda škole o redovitom školovanju. Članska iskaznica se produžava temeljem potvrde o redovnom školovanju za tekuću školsku godinu.

3. Za izdavanje ugovora potrebni su:


- članska iskaznica,


- ispunjen Evidencijski list i uputnica,

- podaci o vrsti poslova koju će učenik obavljati i datum početka rada,


- pisana suglasnost roditelja/skrbnika za maloljetne učenike (roditelj/skrbnik je dužan potpisati  suglasnost u uredu posrednika uz predočenje osobne iskaznice).

4. Postupak izdavanja, sklapanja, dopune i ovjere ugovora, te ispostava računa
Tehnička škola Sisak (posrednik) izdaje ugovor učeniku prije početka rada.

Ugovor sklapa učenik uz supotpis roditelja/skrbnika ukoliko je maloljetan s poslodavcem, a uz posredovanje škole. Ugovor se izdaje u tri istovjetna primjerka (za poslodavca, učenika i posrednika). Sva tri primjerka ugovora ostaju kod poslodavca do završetka rada kada je poslodavac dužan dopuniti ugovore s datumom završetka rada, stvarnim brojem sati, cijenom sata rada i neto iznosom zarade učenika, te ovjeriti (potpisati i pečatirati) navedenu dopunu ugovora.

Cijena sata rada ne može biti manja od minimalne naknade za obavljanje studentskih poslova za 2024.godinu, koja iznosi 6,06 EUR a propisao je ministar znanosti i obrazovanja (KLASA: 602-01/18-10/00013, URBROJ: 533-04-24-008 od 06. studenoga 2024.g. izdano od Ministarstva znanosti i obrazovanja).
Posrednik na temelju ispravno dopunjenog i ovjerenog ugovora ispostavlja račun uvećan za 5% - zakonski doprinos za mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti za osobe osigurane u određenim okolnostima, 0,5 – poseban zakonski doprinos za zdravstveno osiguranje («NN» br.147/02., 175/03. i 177/04.) i za 10% - naknada za posrednika. Poslodavac je obvezan u roku od 8 dana od dana ispostavljanja računa doznačiti iznos računa na račun posrednika.

5. Posebne zakonske odredbe vezane za rad maloljetnika:
Maloljetni učenici mogu obavljati poslove samo pod uvjetima utvrđenim Zakonom o radu («NN» 93/14, 127/17, 98/19, 151/22 i 64/23) i Pravilnikom o poslovima na kojima se ne smije zaposliti maloljetnik («NN» br. 89/15, 94/16 i 109/19), Pravilnika o poslovima na kojima maloljetnik može raditi i o aktivnostima u kojima smije sudjelovati («NN» br. 62/10.), te Pravilnikom o obavljanju djelatnosti u svezi sa zapošljavanjem («NN» br. 28/19.). Sukladno navedenim propisima maloljetniku je zabranjen:

· puno radno vrijeme maloljetnog redovnog učenika ne smije biti duže od sedam sati dnevno i 35 sati tjedno. Iznimno, puno radno vrijeme maloljetnog redovnog učenika koji je navršio 15 godina života može bit 8 sati dnevno i maksimalno 40 sati tjedno ili u prosjeku maksimalno 174 sata mjesečno,

· noćni rad (između 20 sati navečer i 6 sati ujutro, u industriji od 19 uvečer do 7 ujutro),

· rad u preraspodijeljenom punom radnom vremenu,

· rad na poslovima koji su kao poslovi s posebnim uvjetima rada i poslovi koji su utvrđeni kao osobito teški i za zdravlje štetni te se na njima staž osiguranja računa u povećanom trajanju sukladno Pravilniku o poslovima s posebnim uvjetima rada («NN» br. 70/10.),

· rad na poslovima u kockarnicama, salonima za igre na sreću, disko klubovima, noćnim barovima i noćnim klubovima kao i na drugim poslovima koji potencijalno mogu ugroziti ćudorednost maloljetnika.

Maloljetni učenici mogu raditi na drugim poslovima samo nakon prethodnog pregleda za utvrđivanje zdravstvene sposobnosti. Troškovi zdravstvenog pregleda terete poslodavca.

6. Ostali uvjeti za povremeni rad redovitih učenika
· Svi radovi se obavljaju po uputama i uz neposredan nadzor i kontrolu naručitelja (poslodavca).

· Poslodavac je dužan osigurati učeniku propisana zaštitna sredstva i propisane mjere za obavljanje poslova na siguran način, sukladno Zakonu o zaštiti na radu.

· Poslodavac se obvezuje cijenu sata rada uvećati za noćni rad 40% (noćni rad dozvoljen samo za punoljetne učenike), rad nedjeljom 50% i rad praznikom 100% u neto iznosu.

· Ukoliko povremeni poslovi traju manje od 8 sati dnevno, poslodavac se obvezuje priznati najmanje 8 sati rada po dogovorenoj cijeni: Poslodavac je dužan platiti 4 sata rada, ako učenik dođe na mjesto rada, a poslodavac otkaže rad.

· Poslodavac se obvezuje učeniku podmiriti troškove prijevoza ako je mjesto obavljanja rada izvan gradske zone javnog prijevoza.

· Ukoliko učenici rade duže vrijeme preko ljetnog odmora pa ih se želi isplatiti mjesečno, poslodavac je dužan za svako razdoblje za isplatu sklopiti poseban ugovor s točno označenim datumom početka i završetka razdoblja, brojem određenih sati i iznosom zarade za to razdoblje.

· Naknada za posrednika u visini od 10% od iznosa učenikove zarade može se naplatiti samo od naručitelja (poslodavca) i služi u svrhu poboljšanja učeničkog standarda.

· Zarade učenicima se isplaćuju isključivo putem njihovih žiro ili tekućih računa. 

· Ukoliko učenik ostvari primitak putem posredovanja u iznosu većem od 3.600,00 EUR (uključivo i iznos doprinosa za obvezna osiguranja po posebnim propisima), ne može biti više uzdržavani član roditelja, odnosno roditelj ne može koristiti poreznu olakšicu za njega kao uzdržavanog člana. 

· Uvjeti poslovanja stupaju na snagu danom donošenja.

KLASA: 602-14/25-01/07
URBROJ: 2176-54/02-25-01 
Sisak, 04. veljače 2025.                                                            
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